CONVENTION

 ENTRE LE COMITE DE TENNIS DE TABLE DE HAUTE SAVOIE ET L’UGSEL74

Entre les soussignés :

D’une part, Monsieur PALENI Nicolas, Président du Comité 74 de Tennis de Table.

D’autre part, Monsieur CONSTANT Dominique, Président de l’Union Générale Sportive de l’Enseignement Libre de Haute Savoie

1. Projet

Création d’un partenariat pour permettre la mise en place d’unités d’apprentissage en Tennis de Table dans les écoles privées du département.

2. Objectifs

Faire découvrir l’activité Tennis de Table aux enfants de maternelle et de primaire et leur donner le goût d’une pratique sportive personnelle. La finalité est éducative, elle vise la réussite de tous, sans recherche de l’élite.

Les actions sont construites sur une démarche de projet en relation avec les enseignants afin de les rendre de plus en plus autonomes. Ces derniers seront présents durant toute la séance.

3. Démarches

L’UGSEL 74 établit et transmet au Comité la liste des écoles souhaitant la mise en place d’unités d’apprentissage en Tennis de Table. Ce dernier répond aux demandes dans la limite de ses possibilités humaines et matérielles.

Il est convenu qu’un intervenant, obligatoirement détenteur d’un brevet d’état d’éducateur sportif 1er degré, soit le seul habilité à mettre en place des unités d’apprentissage dans ces écoles.

4. Coût et organisation matérielle:

Les écoles s’engagent à dédommager les frais de déplacement des intervenants (0,30 euros/km et frais d’autoroute éventuelle) et à fournir le matériel nécessaire (balles et raquettes). 

Fait à Pringy, le 5 mai 2004

	Le Président du Comité


	Le Président de l’UGSEL

Dominique CONSTANT


