Les concurrents de l’UGSEL 74 à l’honneur, après avoir brillé au défi pleine nature organisée par leurs associations sportives, ils participent au Raid Périgord aventure avec l’aide du Conseil Général. Epreuve sportive : 3 épreuves combinées très physiques et une énigme culturelle : à la recherche du casque d’argent (la légende dit qu’il rend invisible son porteur, les villageois des cluzeaux - véritables souterrains où les gens se cachaient- s ’en servaient pour communiquer entre eux)
Les lycéens ont gagnés le raid en équipe mixte, et termine 5ième au scratch !!, mais ils faillit gagner, ayant trouvé les indices pour l’énigme , ils ont fait partie des 3 finalistes et se sont fait coiffer au poteau après une course de 3km en montée par 3 garçons triathlètes. Ils sont déçus mais très fiers d’être sur le podium
RAID PERIGORD 2011

Equipe lycée(16ans) : Lorène HOUSER, Tanguy TOPIN et Laura CONTADINI

Equipe collège (14ans): Téo KATGELY, Marine HOUSER, Ophélie MAGAUT

Mercredi 24 août, après 9h de voyage, nous trouvons le froid et la pluie. Installation de notre campement sous les arbres. 

Accueil et présentation de l’énigme culturelle.

Jeudi 25 aoüt : 1ière étape combinée de 22km VTT, recherche d’indices pour l’énigme, et épreuve aquatique de traversée d’un lac dans des filets.

L’équipe lycée termine 8ième et collège 21ième
Vendredi 26 aoüt : 2ième étape combinée de 5km de canoë, 1,5km trail (course à pied), 10km de VTT, 10km de bike and run (1VTT pour 3) , tir à la carabine et recherche de 3 indices culturels. Après une neutralisation (repas et 1 heure de pose), 3km de bike and run et nous terminons par 10km de VTT.

Epreuve difficile car il pluie, boue qui empèche l’adhérence des vtt et nous fait glisser. L’équipe lycée gagne une place : 4ième et collège 14ième.
En soirée :  Parcours acrobatique dans les arbres suivi d’une course d’orientation de nuit dans la ville de Riberac
Lycée garde sa place 4ième, mais les collégiens se perdent dans la ville et redescendent à la 21ième place
Samedi 27 août : 3ième étape combinée : la + dure : 31km de VTT sur terrain très vallonné avec recherche d’indices culturels,  neutralisation d’1 heure, Tyrolienne, 5km de canoë , tir à l’arc, 10km de bike and run et pour finir, 2 km de canoë.

Après ces 3 étapes, le classement reste : Lycée : 5ième et collège 22ième 

Dimanche 28 août : Enigme : il faut retrouver le casque d’argent, L’équipe lycée devient finaliste car très rapide à récupérer les 8 indices, mais encore une fois le grand trophée échappe à la Haute savoie malgré son parcours brillant. Les collégiens qui pourront repartir l’an prochain n’ont pas dit leur dernier mot !!
